



传苏州金螳螂实际控制人被带走调查

股票昨起停牌;公司回应:传闻不会影响公司经营

昨天开市起,金螳螂公司股票停牌,与此同时,一则关于苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司实际控制人、董事朱兴良被有关部门带走调查的消息被传得沸沸扬扬。现代快报记者多方求证,都未得到相关回应。昨天下午,金螳螂发布声明,称朱兴良并不参与公司日常运营,传闻不会对公司经营产生实质影响,有进一步进展情况,公司将及时公布。

现代快报记者 何洁 文/摄

传闻

金螳螂实际控制人朱兴良被带走调查

公开资料显示,苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司(以下简称“金螳螂”)成立于1993年1月,是一家以室内装饰为主体,融幕墙、家具、景观、艺术品、机电设备安装等为一体的专业化装饰集团。自2006年登陆深交所,成为国内第一家装饰行业的上市公司以来,金螳螂的业绩增速保持在30%以上,装饰业务的利润率亦在17%左右。其控股股东为苏州金螳螂企业(集团)有限公司,第二大股东为金羽(英国)有限公司(以下简称“金羽公司”),两公司同为公司实际控制人朱兴良控制。

今年以来,金螳螂大股东和二股东频繁减持,近五个月来套现近16亿元,其中金螳螂集团仅6月就减持了3790万股。此外,去年金螳螂数十名高管合计减持1000多万股。今年4月,金螳螂副总经理庄良宝、戴铁钧离职。

据报道,7月22日,金螳螂尾盘突然放量暴跌,收盘时直接跌停,报收于24.44元。而在此前,金螳螂已连跌5日。就在当晚,公司发布公告,称因市场出现关于公司实际控制人、董事朱兴良先生的有关传闻,相关事项尚在核实过程中。为维护投资者利益,避免对公司股价造成重大影响,经公司申请,公司股票自2013年7月23日开市起停牌。在公司股票停牌期间,12金螳01(代码:112118)同时停牌。待有关事项核实后,公司将及时发布公告,同时申请股票及债券复牌。

该传闻就是公司实际控制人朱兴良被调查。报道中称,金螳螂一位匿名高管透露,朱兴良前两天被“有关部门”带走,目前正在协助调查,协助调查的原因与上市公司无关,“是他个人问题”。



朱兴良其人: 曾荣登江苏首富,身家189亿元

记者查询公开资料获悉,朱兴良,1959年5月出生,大专学历,工程师,高级经济师,一级项目经理。江苏吴县人,毕业于苏州城建环保学院(现苏州科技大学),历任吴县建筑装潢园林工程公司技术科长、副总经理,苏州金螳螂建筑装饰有限公司总经理、副董事长、董事长,苏州金螳螂企业(集团)有限公司董事长。在今年5月7日,新财富杂志发布2013年500位富人榜。朱兴良家族以189亿元的身家荣登江苏首富,列全国第22位。

据金螳螂2012年年报数据显示,公司实现净利润11.11亿元,同比增长51.67%,为苏州最赚钱的上市公司。新财富资料显示,朱兴良家族去年财富为100.6亿元,一年增幅为87.9%,列新财富500富人榜单成长性排名第10位。

经查询,朱兴良最近的一次公开露面是在今年7月10日,江苏省人民政府有关领导视察金螳螂,朱兴良陪同并汇报了公司的发展情况。

求证

公司员工多不知情,被调查一事扑朔迷离

此前报道中还称,公司董秘罗承云已经在当日召开的券商分析师会议上透露实际控制人被调查的情况,称朱兴良已经被纪检部门带走调查,目前不清楚因为何事以及调查将持续多长时间。

昨天下午1点左右,记者来到了位于苏州市西环路888号的金螳螂公司,高耸的大楼顶端“金螳螂”三字十分醒目。门口多名保安正在维持秩序,不时有人员和车辆进出。记者注意到,这里有着严格的管理制度,员工进入都需要刷卡,来访人员都需要登记。

记者随机询问了几名金螳螂的员工,他们都称并未听说过上述传闻。

随后,记者拨通了金螳螂企划部门的电话,一名工作人员告诉记者,公司目前不接受媒体的采访。当被询问有关朱兴良的传闻公司方是否有所说明时,该工作人员称,稍后,公司网站将发布最新公告,以公告为准。

有知情人士称,朱兴良被苏州市公安局经侦支队调查。昨天,记者向公安机关求证此事,但未得到正面回应。纪委方面,记者致电时则称还不清楚此事。

回应

正在进行核查,传闻对公司经营不会造成影响

昨天下午4点左右,苏州金螳螂建筑装饰股份有限公司在官方网站上发布了“就金螳螂董事、实际控制人朱兴良先生市场传闻进行核查”。声明中称,公司正在积极对该传闻进行核查。一旦有进一步情况,公司会及时发布相关公告,并与市场和社会各界进行沟通。目前公司经营情况一切正常,该传闻不会对公司的经营产生实质影响。

早在公司2006年上市之前,朱兴良先生就不再参与日常的经营管理,公司一直由一

支成熟的职业经理人管理团队进行经营管理,实现了规范化和系统化的经营运作。公司日常经营在倪林董事长和杨震总经理领导的团队带领下,保持一贯稳健的经营风格,多年来实现了持续的业绩增长。

最后,金螳螂还表示,感谢各位股东、社会各界长期以来的信任和支持,公司将会以负责任的态度向市场传递该传闻进一步的进展情况,也将以最优异的业绩回报社会和股东。

相关新闻

64基金重仓金螳螂 马云史玉柱参股

有分析人士认为,金螳螂作为装饰行业的领头羊,在上市7年时间里股价上涨16倍,净利润也从6696.37万元增至了2012年年末的11.11亿元,是A股市场上不多见的优质成长股。

根据Wind数据与好买基金研究中心最新数据统计显示,截至2013年6月30日,按基金增持市值排序,金螳螂是基金上半年增持市值第四大重仓股,其中上半年有

64只基金持有金螳螂股份,基金持股总市值达49.74亿元,上半年增持市值达24.75亿元。与此同时,在此之前云锋基金也刚刚入驻金螳螂。云锋基金是由阿里巴巴董事局主席马云和聚众传媒创始人虞锋创立的,基金发起人还包括巨人网络董事长史玉柱、新希望集团董事长刘永好等10多位企业家,云锋基金对金螳螂的投入更是一度成为市场热议话题。据《每日经济新闻》

汉森制药
Hansen Pharm.
股票代码: 002412

汉森四磨汤口服液
复合型肠胃动力中药

汉森四磨汤口服液
肠胃好健康

顺气 通肠 助消化

• 婴幼儿乳食停滞,症见腹胀、腹痛、啼哭不安、厌食纳差、便污或便秘;
• 中老年人气滞、食积证,症见脘腹胀满、腹痛、便秘;
• 腹部手术后促进肠蠕动功能的恢复。

请按药说明书或在药师指导下购买和使用,禁忌:孕妇、高热者、服降压药者慎用,若行手术后禁用。
湖南汉森制药股份有限公司
地址:湖南省益阳市银城南路 电话:0737-6351006
传真:0737-6351007 网址: www.hansenz.com
邮编:413000